CHỦ ĐỀ 9: CÔNG THỨC TỪNG PHẦN TÍNH TÍCH PHÂN
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	Ví dụ 2: Cho tích phân 
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. Chọn B.
	Ví dụ 3: Cho tích phân 
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Vậy 
[image: image34.wmf]0

112

1

a

IbT

c

=

ì

ï

=p-Þ=Þ=

í

ï

=-

î

. Chọn C.
	Ví dụ 4: Cho tích phân 
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. Chọn B.
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	Ví dụ 6: Cho tích phân 
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Dạng 2: Tích phân từng phần với hàm ẩn
	Ví dụ 1: Cho hàm số 
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. Chọn D.
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. Chọn B.
	Ví dụ 3: Cho hàm số 
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. Chọn A.
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. Chọn B.
Dạng 3: Sử dụng bất đẳng thức tích phân 
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. Chọn D.
	Ví dụ 2: Cho hàm số 
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. Chọn B.
	Ví dụ 3: Cho hàm số 
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. Chọn B.
	Ví dụ 4: Cho hàm số 
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. Chọn C.
	Ví dụ 5: [Đề tham khảo Bộ Giáo Dục và Đào Tạo 2018] Cho hàm số 
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